



В Ленинградской области завершено расследование уголовного дела об уклонении от уплаты налогов в особо крупном размере

Следственными органами следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области завершено расследование уголовного дела в отношении 52-летнего генерального директора одной из организаций. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 2 ст. 199 УК РФ (уклонение от уплаты налогов, совершенное в особо крупном размере).

Как установило следствие, в 2010 году гендиректор фирмы, выполняющей строительные работы, оформил документы, якобы свидетельствующие о привлечении в качестве подрядных организаций для выполнения работ несколько фирм-«однодневок». Принятие к бухгалтерскому учету ложных данных об оплате услуг «однодневок» привело к необоснованному возникновению права на снижение уплачиваемого организацией налога на добавленную стоимость.

В результате преступных действий обвиняемый уклонился от уплаты налогов в бюджетную систему Российской Федерации за налоговый период 2010 года в общей сумме более 53 миллионов рублей, то есть в особо крупном размере.

Преступление выявлено в результате налоговой проверки, проведенной ИФНС.

В настоящее время по делу собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

20 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1117733>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
